



ДНІПРОВСЬКА МІСЬКА РАДА
ДЕПАРТАМЕНТ ГУМАНІТАРНОЇ ПОЛІТИКИ

просп. Дмитра Яворницького, 75, м. Дніпро, 49000, тел. 744 63 14, e-mail: humpolitic@dniprorada.gov.ua

30.06.2021 № 4/Р-РД

На № 37/1705 від 24.06.2021

Осипович Олег
foi+request-88643-4ce33b88
@dostup.pravda.com.ua

Про надання інформації

Департамент гуманітарної політики Дніпровської міської ради на запит щодо надання інформації відповідно до Закону України «Про доступ до публічної інформації» повідомляє.

Загальний обсяг коштів субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на забезпечення якісної, сучасної та доступної загальної середньої освіти «Нова українська школа» виділених департаменту гуманітарної політики Дніпровської міської ради для закладів загальної середньої освіти за період з 2018-2020 роки складає понад 47,4 млн. грн.

Щодо бюджетного запиту на забезпечення якісної, сучасної та доступної загальної середньої освіти «Нова українська школа» зазначаємо, що за формування показників бюджетного запиту відповідає головний розпорядник коштів, з урахуванням вимог статей 75 – 77 Бюджетного Кодексу України, відповідно до постанови Кабінету Міністрів України «Деякі питання надання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на забезпечення якісної, сучасної та доступної загальної середньої освіти «Нова українська школа» від 04.04.2018 № 237, зі змінами, головним розпорядником коштів визначено Міністерство освіти і науки України.

Кошти субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на забезпечення якісної, сучасної та доступної загальної середньої освіти «Нова українська школа» розподіляються з урахуванням вимог бюджетного законодавства та порядку використання субвенцій, таким чином:

- на придбання дидактичного матеріалу;
- на придбання меблів для початкових класів;
- на придбання комп'ютерного обладнання та відповідного мультимедійного контенту для початкових класів.

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України «Деякі питання надання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на забезпечення якісної, сучасної та доступної загальної середньої освіти «Нова українська школа» від 04.04.2018 № 237, зі змінами, закупівля дидактичних матеріалів, сучасних меблів, комп'ютерного обладнання для закладів загальної середньої освіти та їх доставка здійснюється на засадах співфінансування, а саме: для

закладів, розташованих у містах обласного значення, не більше як 70 % – за рахунок субвенції та не менше 30 % – за рахунок коштів місцевого бюджету.

Розподіл коштів зазначеної субвенції здійснюється відповідно до контингенту учнів у закладах освіти, підпорядкованих департаменту гуманітарної політики Дніпровської міської ради, та відповідно до перспективної мережі початкових класів на відповідний навчальний рік, у тому числі і на Комунальний заклад освіти «Середня загальноосвітня школа № 135» Дніпровської міської ради.

Обсяг планових асигнувань в 2021 році вищезазначеної субвенції на закупівлю засобів навчання та обладнання для навчальних кабінетів початкової школи складає понад 14,4 млн. грн.

Наразі Кабінетом Міністрів України помісячний розпис для використання коштів субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на забезпечення якісної, сучасної та доступної загальної середньої освіти «Нова українська школа» не доведено до головних розпорядників коштів.

Також доводимо до відома, що на утримання Комунального закладу освіти «Середня загальноосвітня школа № 135» Дніпровської міської ради виділено понад 26,0 млн. грн.

В. о. директора департаменту



В. А. Рог